
Tätigkeitsbeschreibung

LEONI ist ein globaler Anbieter von Produkten, Lösungen und Dienstleistungen für das Energie- und Datenmanagement in der Automobilbranche und weiteren 
Industrien. Die Wertschöpfungskette umfasst Drähte, optische Fasern, standardisierte Leitungen, Spezialkabel und konfektionierte Systeme sowie intelligente 
Produkte und Smart Services. LEONI unterstützt seine Kunden als Innovationspartner und Lösungsanbieter mit ausgeprägter Entwicklungs- und 
Systemkompetenz. Die börsennotierte Unternehmensgruppe beschäftigt mehr als 88.000 Mitarbeiter in 31 Ländern und erzielte 2017 einen Konzernumsatz 
von 4,9 Mrd. Euro.

Die LEONI Kabel GmbH ist Top-Anbieter von Kabeln und elektrischen Leitungen für die Automobilbranche und weitere Industrien. Als Kompetenzzentrum 
bündelt sie strategisches sowie innovatives Know-how und setzt entscheidende Impulse bei der Steuerung unserer Gesellschaften, deren Kompetenzen in der 
Entwicklung, der Produktion sowie im internationalen Vertrieb von Drähten, optischen Fasern, Kabeln und Kabelsystemen sowie dazugehörigen 
Dienstleistungen liegen.

Für unser Werk in Roth suchen wir Sie zum nächstmöglichen Eintrittstermin als

DE-BY-Roth - 

Ihre Herausforderung

• Mitarbeit bei der Umsetzung und Dokumentation eines einheitlichen Qualitätsmanagementsystems 
• Unterstützung von Management und Mitarbeit bei der Umsetzung der Qualitätsmanagementprozesse
• Mitarbeit bei der Planung, Koordination, Durchführung und Auswertung interner Audits, Unterstützung  bei der Ableitung von Maßnahmen und der 

Überwachung von Maßnahmenplänen
• Unterstützung bei der Organisation zentraler Qualitäts- und Umweltschulungen
• Durchführung von Analysen (z.B. mittels FMEA), Ableitung und Überwachung daraus resultierender Maßnahmen
• Training der Mitarbeiter in Qualitätswerkzeugen (Prozess-FMEA, Maschinen- und Prozessfähigkeiten, Messsystemanalysen)
• Lieferanten- und kundenseitige Reklamationsbearbeitung 
• Aufbereitung und Analyse von Kennzahlen und Trends inklusive der Erstellung von Präsentationen
• Bearbeitung des allgemeinen Schriftverkehrs in Deutsch und ggfs. auch Englisch

Ihre Qualifikation

• Abgeschlossene mindestens 3-jährige technische/kaufmännische Berufsausbildung 
• Mindestens 2-jährige Berufserfahrung im Qualitätsmanagement im Umfeld der Automobilzulieferindustrie 
• Abgeschlossene Weiterbildung zum/zur Techniker/in oder abgeschlossenes Hochschulstudium im Bereich Maschinenbau/Elektrotechnik (z. B. Dipl. Ing. 

FH, Bachelor) von Vorteil 
• Ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein und hohe Kundenorientierung 
• Fundierte Kenntnisse der Qualitätswerkzeuge (FMEA, 8-D-Reports etc.)
• Anwendungssichere Kenntnisse in SAP sowie sichere MS-Office Kenntnisse von Vorteil
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift,
• Technisches Verständnis
• Kommunikationsstärke und Kooperationsfähigkeit
• Selbstständige analytische und strukturierte Arbeitsweise, Belastbarkeit, Team- und Organisationsfähigkeit

Wir bieten Ihnen eine attraktive Vergütung mit überdurchschnittlichen Zusatzleistungen: betriebliche Altersvorsorge, hervorragende Weiterbildungsangebote 
und intensive Betreuung in der Einarbeitungsphase, sowie flexible Arbeitszeitmodelle und individuelle Unterstützung durch regelmäßige Gesundheitsförderung. 
Weitere Informationen unter www.leoni.com.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre Online-Bewerbung einschließlich Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihres frühestmöglichen 
Eintrittstermins. 

Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

LEONI Kabel GmbH
Julia Straub, Human Resources
09171/804-4352

Junior Quality Engineer Production m/w/d
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